

菏泽市第二届健身健美锦标赛暨首届大学生邀请赛举行

展现力与美的独特魅力
打造力美交融的视觉盛宴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月19日,由菏泽市体育局主办,中国健美协会、山东省健美运动协会指导,菏泽市健美健身运动协会承办的2021年“翔邦教育杯”菏泽市第二届健身健美锦标赛暨首届大学生邀请赛开赛。

菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席比赛开幕式并致辞。他指出,生命在于运动,运动带来健康。当前,作为全民健身活动重要方式的健美健身运动越来越受到人民群众的喜爱和重视,已成为人民群众特别是年轻群体首选的健身方式。

房惠敏表示,此次比赛涵盖了社会各界健美健身爱好者,充

分体现了全民参与、全民健身的理念,也反映了菏泽市广大人民群众乐于健身的高涨热情。本次比赛将有助于增强全市人民群众的健身意识,进一步树立健康生活、快乐工作的理念,让参加体育锻炼成为人们的良好习惯和生活时尚,以强健的体魄、旺盛的精力永葆工作激情。

菏泽市健美健身运动协会会长、中国国家健美健身队队员、国际级运动健将周俊强说,希望能把自己在国家队积累的先进经验,带到家乡菏泽的健身健美事业中来,衷心希望菏泽人民树立“体育就是生活,健身就是健康”的理念,让体育健身成为生活的

一部分,养成科学、文明、健康的生活习惯。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛,男子竞赛项目设有男子健体、男子健美、男子健身先生、男子健身模特,女子竞赛项目设有女子健身比基尼、女子健身模特、女子健身小姐,吸引了菏泽市各县区及兄弟地市的16支代表队共100余名健美运动员参赛。

赛场上,男子健美健体运动员肌肉健硕,女子健身比基尼运动员形体美感十足,青春活力无限。所有参赛运动员以饱满的竞技状态和标准的动作完美展现了力与美的独特魅力,为现场观众打造了一场力美交融的视觉盛宴。

省足球“联盟杯”U16女子组赛,菏泽队获季军

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月19日,由山东省足球运动协会主办,菏泽市体育局、菏泽市足球协会承办的2021年山东省足协足球“联盟杯”比赛U16女子组比赛在菏泽落幕。经过5天的激烈角逐,淄博队获得冠军,滨州队取得亚军,菏泽队获得季军。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次赛事于12月15日上午在菏泽市体育运动学校正式开踢,共有来自菏泽、日照、滨州、威海、淄博和东营的6支代表队参赛。参赛的6支球队以单循环的方式,在为期5天的比赛中

奉献了15场精彩的比赛。最终,淄博队获得冠军,滨州队取得亚军,菏泽队获得季军。

2021年山东省足协足球“联盟杯”比赛U16女子组赛的协办单位为菏泽市体育运动学校、菏泽市曹州武术学校和菏泽海纳体育有限公司。

成武县166件健身器材旧貌换新颜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)连日来,成武县体育事业发展中心积极开展健身器材排查、维修、更换活动,针对排查出的166件“问题”健身器材,计划于12月底之前完成维护,为辖区居民提供良好的健身环境,不断提升群众的满意度。

日前,牡丹晚报全媒体记者在成武县文亭街道办事处一小学校附近看到,数名工人正忙着拆除破损的健身器材、更换新的体育器材。经过一上午的忙碌,一件件崭新的器材立在小广场上。

在天官庙镇刘楼村,工人师傅对各健身器材进行了细致的检修,对存在松动和破损的器材进行加固、焊接及更换。健身器材旧貌换新颜,村民非常高兴。

同样感到高兴的还有80岁的



刘学仁。老人虽然年龄大,但是特别喜欢运动,平时除了骑自行车锻炼外,还经常在村里的小广场上锻炼。看着更换好的健身器材,老人感觉又方便了不少。

牡丹晚报全媒体记者了解到,成武县为补齐体育健身公共服务体系短板,丰富群众文体活动,于2020年实现了全县所有行政村体育健身设施全覆盖,满足

了群众就近、便捷地参与文化体育活动的需求。

截至目前,前期排查出的166件“问题”健身器材已基本完成维护。在维修健身设施的同时,县体育事业发展中心通过宣传,让更多群众掌握健身技能、了解器材的使用方法,引导群众增强爱护场地、爱护器材的意识,共同促进全县全民健身事业快速发展。

冠军奖五万元,
菏泽中式台球公开赛开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月26日,菏泽市“东盛”杯LP·球坦克中式台球公开赛在星耀台球俱乐部举行,菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席开幕式并宣布比赛开幕。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次公开赛为期5天,其中预选赛2天,正赛3天,来自全市各县区的200余名



选手参加比赛。值得注意的是,此次比赛产生的冠军、亚军、季军将分别获得50000元、20000元、8000元奖金及证书。据了解,台球运动在我市有着广泛的群众基础,是广大市民十分热爱的运动。举办此次台球公开赛,不仅给前来参加比赛的运动员提供了相互交流、相互学习、相互促进的机会,也丰富了市民的精神文化生活。

14枚金牌,
菏泽选手扬威省武术散打冠军赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月18日至23日,2021年“中国体育彩票杯”山东省武术散打冠军赛在郓城宋江武术学校举行。经过激烈角逐,菏泽共获得14枚金牌。牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛共有来自全省17市以及郓城宋江武校、莱州中华武校、曹州武校、少林武校的21支代表队409名武术散打运动员参加。据悉,竞赛项目分为男子甲组12个级别、男子乙组10个级别、女子甲组7个级别、女子乙组4个级别。经过激烈鏖战,宋江武校获得9枚金牌,济南获得6枚金牌、曹州武校获得4枚金牌,淄博、青岛各获得3枚金牌,临沂、烟台、中华武校、聊城、济宁、日照、菏泽各获得1枚金牌,赛事取得圆满成功。